TN KN E

B E AR A S s TREHRA S E AR E O RTHE RS TEE,
R AR E A RIGF R BT T R R R, JLi R A A AL W A A%
RERFEESWENE, HT2024F LAGH SHEETHEEETRUSTT
& (http://ec. powerchina. cn) M. E&MLH# LETARE (SHFXH LR
BT O 35 A B A o 2 R A S K B4 3 AR AB AR B I 5 0 X AR R B
RHINEE GrEAE) B, FHRUTERT 2024 % 11 A 7 H 15: 00 ##%#
hxHREETS.

—. RS

75 L vEZ MRS TEBEASHEATERE | HE B Ay %&E
1 RE 20kg 200 i
2 T A7 220L 3 A
3 Al i 5w-30, 18L 2700 7+
4 oI 10w-30, 18L 540 F
5 Al i 15w-30, 18L 800 7+
6 b= 1#, 18L 720 #
7 i 2#, 18L 720 #
8 # il 3#, 18L 540 7+
9 OB R 32#, 200L 2000 F
10 TR JE 46#, 200L 1000 7+
11 NS J422, 3.2 600 T
12 REE S J506, 3.2 300 Tx
13 i 8# 100 Tx
14 %ot 10# 100 T




15 it 144 100 Tx
16 Gt 20% 150 T
17 it 204 150 Tx
18 S 100kg 2 &
19 F AT 500kg 1 &
20 G2 ) ¢ 10mm 500 K
21 L5 & 14%6m 1 =]
22 WL B $ 14*8m 1 El
23 L5 ¢ 16%6m 5 Bl
24 2L 5 ¢ 16%8m 5 Bl
25 WL B $ 18%6m 5 El
26 2L 5 ¢ 18%10m, 6*37 2 =]
27 WLt b 20%6m 3 El
28 L5 b 22%8m 3 Bl
29 i 5T*6m 3 &l
30 i 5T*8m 3 &l
31 i 8T*10m 2 Ell
32 B 3t 3 El
33 £3F 5t 5 =]
34 S 8t 2 El
35 £3F 10t 5 =]




36 BEAE 10#4F 22 . L% 80mm*100mm 7000

37 T A N8*18 100 B34
38 L AR M8*20 100 g
39 L B A N8#*22 100 e e
40 T A M8*25 50 B
41 L 42 M8*30 50 R
42 T A M12%25 100 e e
43 L g M12%30 100 AR
44 T A M125%50 100 e e
45 L AR M125%60 100 AR
46 LA M14%25 100 e e
47 T A M14%30 100 e e
48 L g M14%40 100 R
49 T A M14%60 100 e e
50 L AR M14%80 100 g
51 L BE A M16%120 100 e e
52 T A M16*160 100 R
53 L AR M16%200 100 g
54 T A M16%220 100 e e
55 5 7R 4R 1 M8*30 100 LR S5
56 5 7R AR M10%40 100 e e




57 5 TR AR AR M10%60 100 E HAE
58 5 TR AR AR M12%50 100 E AR
59 5 TR AR AR M12%80 100 E HAZ A
60 5 TR AR AR M14%50 100 E HAEA
61 R M14%80 100 E g
62 LS M16%50 100 E HAE
63 5 TR AR AR M16%85 100 E AR
64 LS M16%90 100 E HAZA
65 5 TR AR AR M16%95 100 E HAEA
66 5 TR AR AR M20%150 100 E HAZH
67 5 TR AR AR M20%200 100 E AR
11.25° BEZ
68 ;F i D610x11mm, & 7 /& 10 A
69 | 22.5° BEETL D610x11mm, & /& 35 A~
70 45° BEZ K D610x11mm, & FF /& 40 A
71 90° BE Tk D610x11mm, & /& 15 A~
BRI EHESH
72 . DN800 20 A
ARZHRAE
73 DN160 32 A~
&
A BRI B K E
74 DN160 2 A
&
A R K E
75 DN200 8 A~
E
A BRI K E
76 DN300 3 A
&
A R A E
77 DN600 7 A~

&




78 AR o o\ DN600 3 A
79 ME Tk DN600, &t P -7 & 9 A
80 W-200 & & Hg=1250 9 =
81 W-200 & & Hg=750 9 A
82 i F 4 3m 3 %
83 9 5 50 %
84 ik 50 %
85 BEE 1. R+: DN32 1000 *
o | | VRN e | -
87 IR BT B 2 327, 2P 60 A E&
88 R BT 5 324, 3P 80 A E#&
89 R B 324, 2P+N 80 A Ek
90 IR LR B 63A, 2PN 30 A E#&
91 R B 63A, 3PN 20 = E%
92 ERI K 160A 15 A E&
93 BRI X 200A 10 A E#&
94 ERI K 400A 5 A E&
95 EXi 20mm*3m 300 e
96 &g 25mm*3m 200 i
97 %8 30mm3m 200 e
98 B AE 10 A




99 B E & FHK, 0-450V 3 A
100 B & FHFX, 0-100A 3 A
101 Xt HEAL 5 3t AL E B 30 S
102 K 24y 2 A
103 EERET 240mm 20 A
104 B&ETF 150mm 20 A
105 HEET 120mm 30 A
106 B4 BT 95mm 30 A
107 HEET 70mm 30 A
108 EERET 35mm 30 A
109 L LT 70mm 50 o
110 ES =S 35mm 50 A
111 EE 16mm 50 ™
112 LED 15w 20 A
113 LED 100w 30 A
114 LED 400w 50 A
115 LED 1000w 50 A
116 LED 2000w 30 A
117 LMK 1.8m, 5 FL*3+2 H.*3 30 A
118 A 2.5m, 5 H*#3+2 F*3 30 A
119 LMK 3m, 5 FL*k3+2 FL*3 30 A




120 R 180mm 5 il
121 ERH 180mm 5 £
122 F &4 130mm 5 il
123 Ao 4 130mm 5 i
124 JE &4 180mm 5 £
125 R S YQK-120 2 il
126 B F 220v 20c 3 £
127 BARF 14-32 3 £
128 HARF 100-500NM 2 £
129 WA FRF S6-S14 1 S
130 | ShAAEHRTF M8-M18 2 E
131 I 30 A
132 HEIRFR 150mm 3 i
133 —FRF 60mm 2 £
134 —FRTF 150mm 10 £
135 —FRTF 240mm 10 £
136 TFRT 60mm 2 £
137 +t¥RT 150mm 10 £
138 TFRT 240mm 10 £
139 W4k KA, mEX 1 S
140 83 0. 8*. 2. Om 20 E




141

R L
P

50cm

iid

142

HE R EARMP

1. R~F: 130mm £ *60mm % *45mn /&
2. MBS K. Z&%H (EDKORS)
3.4 EHNA TR AL EAR
—ENBHRNEAEARTEARESE I
A — (EX+02+H2S+C0)

>

143

1. R~: 160mm K*50mm 3% *28mm &
2. MARB K: HAIE (UNI-T) UT363
3. AL B AR R B U R

>

144

P =R

145

FiF

X AR, 0.5mm3

>

146

X #E AL

1. R~F: 52mm 3 1mm BE*116mm K
2. MBS R: QZSIT-5699
3L Be, BES
4, Mgk
4.1 Kotk AR HALBERE NS,
BREEFABNERERETRE, #
e BT AHANGF ETAREFF,
REETHE B, T RERS T EER
Wraet A, WHEmERE .
4.2 A THNEERTIRES, T
RN ETE, BT ARESE
Wi L B 4% — IR E e 1 Uk — BB
B, NKTEEE TS, HHEER
rEHEFELTIMEE,
4.3 B @R A4 R B, K AFALE T,
X AL — BB 1B TG K S A R R S 2
iR, WUl —BEE XA, — e
8] FF ALY 7 A T A, XA 7 Kovd 4 B 77 K
FFRALEE K B AN R 1:4, Sk B 5
AR IER, A EALIETE A ok
A, #ANEFRE.

100

147

B

GPS2

2500

148

B 5 7 4

RXI100

2500




1. R~: 50mm K*20mm 7

149 o F 2. MRS K: %7 20 A
3. AW He
1. R~F: 290mm K *35mm E 2
150 BEE 2. MBS RK: Bt 20 A
3. AW BAHE TE

151 B KL 21kw 20 A
152 Wl 2100w 70 A
153 B3R AR 120L 10 A
154 BAFH 100m 50 il
155 oL 100m 20 A

AR EARFEESA AT, 3T 0 E R 555
156 #%h Bt 6 A

’ A R

157 AR 2k 5 i
158 PE & DN25 3000 *
159 PVC & DN25 3000 *k
160 PVC & DN300 500 *k
161 KoK & F#, 4kg 80 B
162 KK & ZaB 10 Fiit
163 ROK 246 4kg 40 A

1.2%0. 4%1. 8m, W& EHEF EH CHB
164 L I 5 sk #.OHEBH. RoKH. HBAR. EH MR, 10 A

HEAFRES

1. R~: 600mm K*600mm 3% *600mm =

Lo . 2. MRS K: %% 20 A
M WA
T s A A, TeRE, HetTRE,
=31

1. R~F: 1360mm K *390mm 5 *1000mn [ 4K

166 | ASIFHRE b B 26 s

=1

1




1. R~: 1360mm K *390mm 3%.*1000mm F 1K

167 LRI FRE N 26 A
=

168 B # 48 HT 30x40cm 50 A

169 | &Y 0RERAT 30x40cm 15 A

1. R~F: 260mm K*250mm & *49mm /£
2. MR K: TLEM, 44T AR
& T
3.0 BeEE, BEeXTF, BRAA
4. Vegk: AR A BRI ITH EAT BT A A
170 Jp—— _ﬁ?%f%ﬁg%%ﬁ;éﬁeﬁfﬁ 50 N
% 5% LED SByR RL A . 5% 4k U # & = LED
£, REZE=15cd/m0, BHEHEHE. £
fo. BEABRBBHAYR,
RBKERFa: EXRAMER 4 B2
TRRGR, HJITSKT 360 E#z), AE
BB, #RTBKOEAF6.

171 1R IE A REZN 4800 m
172 & AR B 3%6m 2520 m
173 Tk 50kg 10 ur

ULBRHENTESRE, RAEHERELZR R GA LRI E V£ XY
B RRWGSAAR R, RATENLAN T EZ, HAAF LA N BN F R R IE

- RBEX

L. AR AR, KA LM77, 8 H A R AR R RS A
BHBEEM. FRNFARES S, KM asRyHlE. st X5, EERFFXMN
R AME R BT AT A FTRE R BB R, R LB S B R AME AT % AL

2. ZRBH: WX KHANARLITHR, RXALRERGAER, 2887y
REFE R E, wHEREFERET RN, EX 77 &5,

3. R RRARNBERIXMAZEX, sHoMEIF 2R EHL R EITHAE
fe Ll T K TA2 C3IAFTE (BEH & E1TT 60km) 7 () X A 48 & WY #1 & 0 1

4, RERERER: RONWKFERBEAREATLSEEERBAT L RFHE AT E.

5. BUtk#l: BRdeszHEINA,




6. " LA B9 H EK:

6.1 MM AAFERE, CARREFEARLEHEZER LA EFEARLAE
ARG EM L EA, BAEEREAWTEEEERRVAGEES .

6.2 MM AARERFE, CARREFEARLEMEEZERIHEFEARLAE
BRAREIGEMA L EA, SMEEED—AMENEFT RORNKES, HARE
WE P RAHER 6.1 FEFT REBEHREX

6.3 WEER: MM ALEL=FR (2022 £, 2023 4., 2024 ) EAHZEMAH
%, HEREBRTDTIA, 4REHAKT 507 T.

6.4 EHRITFHBEAREABELEE, AZFRAEATHFRAEL, MEHEES.
REE . BIRA

6.5 (AELVEAGEATRL) REERELFXGEANTEER LR ELL L
¥ (BEE8) 5R;

6.6 MMALAMEE “FEHERZEFXYETEFFE” (http://ec. powerchina.
cn) EME A B

T. ARENTBEZ TR ERN. FEHEXEREFTFILR/E S S mARRN, 7
EFET ZERE S X REH ] F RS,

8. MNWAFTAH—BAHKA, BATALERLTHAXENES.

9. MMATHFE (FEARLEREBHRHMNE) . (FEAREFEBFRNZE
L AP EEERO-ER

10, Rz RN : U2 o iR A8 2 IR & fh o

11, XA

111, R ef

1.2, #REEREHSH

11.3, & B EAR A

11. 4, fEMFRITAE (2021-2023)

1.5, RMICE*X

11.6. =@ fig. #HK., €EAE

—_



12, |HEXK

I, ZaAMBHE AR TR EN, BFEHT 20, BEFENF—TWHERRA,

2. BT BN AT E £ R F RIZRIE M AL, B ERIRT MR, m T3,
BRF. WiE. BF. KFER. EERFH. B LR AFURFAMEARIAEA .

3. BRARFENBRNALEM B AT AN THE THRHEZERGARER
R TR — IR .

4. MWAEBRN BN R FRAFEET ARG, EATEFUEARMESTEZ
Ce B E AR 7 # 4 F $ B & 2 A A AR T AFED

5. RRRIGFAE ZEN FAF, KEMN T Z T AR E—RE

6. JFATJE T docx MUAIR Y B XL EREA A



—. WM H

B _(XMALZHD

1. &7 EFAEHTT (ERXERET) BEXFEHNLTRNE, BE
UART (KE) T ¥ O WERAERN, HEE__% ®
I E T KA , RBEHEN , BeBENRBEATHAE XS

2. RAAERE FABRAMWERT| R ZS, 77 B8N A 2 E K
3. B AVE N SR EE N BN B R ROE BRSO

4. WG TR RAAEERE FRESS G, £FaEmE IR A SR
HEIT & F.

5. RALEMLFH, MEXWEAXGERAARANANE TE. BEMEH.

6. RARERENSWRTFENIRAENFHLHEE, THEHME L LT =GN
AR,

bk
i

®H A (3
ERRFRAREZANREA:

i~
m 4




. EREAERZES

KA (L) R (R AL, UTERERT) B
REA, AZH () HERTREAN UKTHXEEF, BFE. WA,

FhE, #RX . WE BERBOHXH. RTRAMAETAET, LEBEREH A AE,
ZHRHMR: BERZERERN XCEHRIL KL,
REALEZRTA

fif: 1iERRERAHBILAN .
2. ZHRNREBAZ ML,
3. Ak B FUUEBA U B

®H A (FEMF)
wEERREA: (&F)
HES .

ZHRREA: (&F)

S RIE S

13



=, wE,VHERS

B _ R A L

BA_(REFHAN) RHFEARKIAEEEA LN —XFET, TEETIHA
W (FEEREmi) , EMFEL_ o, TENE e, RTA K
A, BFTBEARAR A ZRRFFEARKXWEZREEARLH, EBE Iy
REAE_ R A Famib) B (RIALHD EART & REA, #TTH AK
GRRCEIE

(D KRBTSR EM_BIaH . RS 8RNy, #4655 7
wH _ UREg et sATRYY, FANRATAFLRA,

(2) EAFIER, RARIEURN GEZFRAORE T, FXZRMN L FE 2 5AE
WS BT AL B X

BAT £ A HEZAXMH, @NMALEH T_4£ H HEXKZHE

il 3% 7 4 AR 3% AT R BT 4 AR
(InZEANE) (s /NE)

X

BRARTF GE YN

B

13



W, TEMEFRIEK (2021-2023)



. |MLCEXR

% 1LRMMNE
e | e |EE %ﬁéﬁﬂk s | s | 20| 2o | sz
1 &S 20kg 200 1
2 e A7 220L 3 A
3 Al i 5w-30, 18L 2700 7t
4 AL it 10w-30, 18L 540 vis
5 AL it 15w-30, 18L 800 vis
6 # it 1#, 18L 720 F
7 = 2#, 18L 720 vis
8 # it 34, 18L 540 F
9 OB R 32#, 200L 2000 vis
10 0B HE e 46#, 200L 1000 7t
11 REE S J422, 3.2 600 Tx
12 R 4 J506, 3.2 300 T
13 Hhot 8# 100 Tx
14 G 104 100 T
15 Hhot 14# 100 Tx
16 G 20# 150 T
17 G 204 150 T
18 o T A7 100kg 2 &




19 BT m A 500kg 1 &
20 M 22 48, & 10mm 500

21 WLty $ 14%6m 1 &l
22 22 %, ® 14*8m 1 &l
23 WLty $ 16%6m 5 &l
24 WLty $ 16%8m 5 &l
25 22 %, d 18%6m 5 &l
26 WLty $ 18*10m, 6*37 2 &l
27 22 %, $ 20%6m 3 &l
28 WLty $ 22%8m 3 &l
29 ks 5T6m 3 |
30 ks 5T*8m 3 |
31 o 8T10m 2 &l
32 +3 3t 3 Ell
33 *I 5t 5 &l
34 +3 8t 2 Ell
35 3 10t 5 &l
36 BEAE 10445 22, FL42 80mmk100mm 7000

37 T i A M8*18 100

38 & R M8*20 100

39 T i A M8*22 100




40 31 B M8*25 50 B
41 3% 47 1o M8*30 50 FR
42 LR g M12%25 100 BAE
43 #E g M12+30 100 e
44 SR M12%50 100 B2
45 o 3 A M1260 100 92 5
46 T M14%25 100 8
47 L A M14%30 100 E
48 iE g M14%40 100 e
49 LR g M14%60 100 BAE
50 iE g M14%80 100 e
ol T E M16%120 100 B2
52 o 3 A M16%160 100 R $5s
53 #iE g M16%200 100 e
54 L i e M16%220 100 B E A
55 RS M8*30 100 L 81
56 L 3 M10*40 100 E
57 EL LS M10#60 100 e
58 5 R R M12%50 100 B2
59 L 3 M12%80 100 E
60 BRI M14%50 100 e




61 R AE AR M1480 100 E RS
62 B M16%50 100 =3 HE A
63 L 3 M16%85 100 =3 8
64 & R M16%90 100 E RS
65 L 3 M16%95 100 =3 8
66 B R M20%150 100 E RS
67 5 R R AR M20%200 100 £ B2
68 11257 % D610x11mm, 45§ 10 A
, BB 1
H e
69 22.5" B D610x11mm, &7 )& 35 A
x11mm, - " |
5 o
45° BEE
70 ;E D610x11mm, &5 /& 40 A
90° BEEZ
71 ;E D610x11mm, & F7 & 15 A
72 REREE DN800 20 A
1
“HE
A B Z M 7 A N
73 £ DN160 32 1
A B AR M B Ak N
74 g DN160 2 1
A BVAR M B K N
75 gt DN200 8 1
A AR M B Ak N
76 g DN300 3 1
A BVAR M B K N
77 gt DN600 7 1
78 A ]\ o DN600 3 A
79 WEE L DN600, 7 M 457 & 9 A
80 W-200 & % Hg=1250 9 A
81 W-200 = %& Hg=750 9 A




82 W F 4 3m 3 i:d
83 %5 50 %
84 IR 50 &
85 HEE 1. R~f: DN32 1000 *
86 LED 4T # 12“ é:; )”u : ifgf 2000 *
87 R HB T s 2 324, 2P 60 A E&x
88 | WU E 324, 3P 80 A E&
89 TR R & 32A, 2P+N 80 A E&x
90 | WERFE 634, 2P+N 30 A E&x
91 TR R & 63A, 3P+N 20 A E&
92 ERIFX 160A 15 A E&
93 EARIF X 200A 10 A N3
94 EAF K 400A 5 A E&
95 i 20mm*3m 300 il
96 E¥d 25mm*3m 200 Ui
97 i 30mm*3m 200 il
98 £ AE 10 o
99 W E & FHA, 0-450V 3 A
100 T & F#HA, 0-100A 3 o
101 | stHHL M 53 o HLE B 30 B
102 LR 24v 2 o




103 EEET 240mm 20 A
104 BEET 150mm 20 A
105 EEET 120mm 30 A
106 BEET 95mm 30 A
107 HBEET 70mm 30 A
108 EEET 35mm 30 A
109 WL BT 70mm 50 A
110 HEET 35mm 50 A
111 WL BT 16mm 50 A
112 LED 15w 20 A
113 LED 100w 30 A
114 LED 400w 50 A
115 LED 1000w 50 A
116 LED 2000w 30 A
117 &AM 1.8m, 5 A*3+2 H.*3 30 A
118 &M 2.5m, 5 FL*3+2 FL*3 30 A
119 e 3m, 5 FL*3+2 FL*3 30 A
120 R 180mm 5 i
121 X %A 180mm 5 £
122 F| & 4 130mm 5 12
123 o4 130mm 5 12




124 JE % 4 180mm 5 i
125 R A YQK-120 2 i
126 B IR F 220v 20c 3 i
127 EFRF 14-32 3 i
128 HARTF 100-500NM 2 il
129 W7 RF S6-S14 1 E
Shs &

130 RER M8-M18 2 =S

®RF
131 W T A 30 A
132 AR 150mm 3 1
133 —FRT 60mm 2 i
134 —FRF 150mm 10 i
135 —FRT 240mm 10 i
136 TFRTF 60mm 2 i
137 +FRF 150mm 10 i
138 TFRTF 240mm 10 i
139 B4k xR, mE 1 =S
140 g3 0. 8%. 2. Om 20 E

AR
141 & ‘Jm\jt%i 50cm 5 Ui

S E X

1. R~F: 130mm €*60mm %
*45mm /5

L 2. MRS ®: EERH
142 %%xﬁ% (EDKORS) 1 &

AL

3 ML BEEE—THA
ER AR — A LHRm L
AHERREEAMES W




4 — (EX+02+H2S+C0)

143

1. R~F: 160mm & *50mm %
*28mm JF
2. MR K: thAE
(UNI-T) UT363
3. A B E R F
& BUI KA

>

144

e =M
®

145

FiF

# AR, 0.5mm

>

146

X E AL

1. R~F: 52mm FE*31mm &
*116mm K
2. M) XK. QZSIT-5699
3 B, BiES
4. MERE:
4.1 W ThRE: i X HALE
WE/Me 5, EiEE A
BEBERERKETRE, #
fe& ML T AR 7 &+
BT E F, KR TR E
B, WrHERSTEER
Wr Sz e, A B B
(ER
4.2 A S HNEREA
HREF, FTHEFARE
BT, BRmEAREE
W HBL B 4% — T EAME
B —BE ], DOROTEIfE
HHWES, FHEETK
EPEELT A EHE,
4.3 L ERE: HH AR A,
KA, AL
BLET A AT A ST Bl 5
BIZ B, K Ul—Baf
] AL, — BBt 8] FF AL 77
RIfE, XAHAEwr
Ko FFRALET A K Z AL
£ 4. Y Bz 5 som 4
BEet, MHHMNTEIREZ
HRA, #FANEERA.

100

147

EFH

GPS2

2500




148 3 B 47 RXI100 2500 m
1. R~: 50mm K*20mm 7.
149 T 2. MR R: %R 20 A~
3. A e
1. R~: 290mm K *35mm &
#
150 EE 20 A
- 2. MEHSR: B
3.4 BAFEE T E
151 % K AL 21kw 20 A
152 W 2100w 70 A
153 37 3R AR 120L 10 A
154 BAFH 100m 50 i
155 Bk 100m 20 A
TaREARFEESMAT, 7T
156 # 3l T 6 A~
’ A 1 ] T AR
157 KFER 2 % 5 il
158 PE % DN25 3000 *
159 PVC & DN25 3000 *
160 PVC & DN300 500 X
161 KoKk 2 FHr, 4kg 80 ich
162 KK 2 —&athek 10 ik
163 KoK B4 4kg 40 A
1.2%0. 4%1. 8m, W& HEH
Wik CHIG#. B,
164 | %A EF 2k 10 A
’ KkE. HEEE. B
HERFRES)
1. R~F: 600mm K *600mm 3.
N *600mm 75
165 W48 30 A

2. MR ®: %%
3. AW AT, aeEE,




BEETRE, WRHEED

166

AAMFIE
%

1. R~t: 1360mm K *390mm
F*1000mm [ AL &

2. MRRSR: %R
3. 4L THBLRYE, W
MELEE, LHFNPHFE

W, F KK HAE

26

167

LWRHF
*

1. R~F: 1360mm K *390mm
F1000mm [ AT &

2. MR R: %A
3. AW TESELRG, B
Mx#EE, LHFNFHETE

W, F MK KBAE

26

168

BREAETIT

30x40cm

50

169

Z AW 04
AT

30x40cm

15

170

B2 BT

1. R~F: 260mm K*250mm &
*49mm &
2, MRRSRK: T EH,
BT RS T, SRR
3.4 BEEE, EEX
¥, BRAR
4. PEEE: B ATR A BRI E
R TR SANTASS -
Wk % 2 o ERIT
%55 LED SRR A . R A b
BB ELED £, REE
Ez=15cd/m*, #H#HY. £
o, FEABRKBHABER,
RKEF Fa: TRRAM
B4 EwHE, THREE,
HTK7 360 E#5h, KX
RERM, HRTBRKHE
F# Ao

50

171

PRIEH

3%4m

4800

172

EARRIBH

3%6m

2520

173

Tk

50kg

10

gt




E: BFREHEF: 1 ARFERET: T
2. MRHEH: %
3. MBBLBR T T
®Mm A GEEMF)
ERRERAREZHRREA: (&F)
F A &

WA A B

L 3R A 24 60 H.

2. FEARMA B A IR A AT B SRR B B A X

3. MM RGN F E KM AR, R A LS &K & & BT | A
FEK WA A B R A BB, T3 B SRS AV B 2k sk H 3R
WM AELIERE, HRM KK



Ny FRRE, . EREAE



= Bk

L. AR seat, 27 CHMMBE R A A FE a8 F AR T~
AR, mRRE. T BEA R EE XA X%

2. S E: NGB TIm e, REHE. HEeEREH5AFEMEM; 7
WA TR %

3. BFFRU T A#E, RALLTRIE,
VO A3k Bk sk

4.1 AT AR ARRy A Bl 3A T It I 645 /5, AT A R 3B AT AR R AT
13%EREHRE, BFA60 HASKRIA, 6 FEIT 288 5%E 1A Uk
&, PR E L ERL ., HAEFREA LI E F A, MRS keR T
I B & 5 & [ R 0 A ok

L2 RPAXFEERK, RNAFTREIETM FBKFTKIE

4.3 FE A RATEHIKBABATIC R, AR CHR YL F R —FH, &
ST 4 % B F 7 BAT AR

i BRARITR
RGN FEAFIKES = T2 FA RS H T 3 g s b C3 4530 H
ook HRF I AKE R EE T AE TR C3ARME (FFHME F (1 60kn)
B A A xR

B iF: 15612660145

e 4. 1262540901@qq. com

AL
e >
« X &



	一、报价函
	二、 资质及授权委托书
	三、制造企业的授权书
	第1轮报价表
	三、验收
	四、付款及款条件


		www.bjca.org.cn
	2024-10-31T16:29:50+0800
	BJ
	ePolicy4CloudEss




